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ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES "A" ~¬ DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E
ENVELOPES "B" - PROPOSTA DE PREÇOS E ABERTURA DOS ENVELOPES "A", REFERENTE A
LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS NS TP-OD1/2021 - SEAD.
DE1ETOz CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PAM PRESTAÇÃO DE SERWÇOS ESPECIALIZADOS DE
PLANEJAMENTO, ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DE CONCURSO PUBLICO DE PROPAS E TITULOS
PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA PROVIMENTO DE PACAS EM CARCOS DE NívEL SUPERIOR E
DE NivEI. MEDIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REM COMO DE PROCESSO
SELETIIIO PARA O PREENCHIMENTO DOS CARGOS DE ACENTE COMUNITARIO DE SAUDE E DE
ACENTE DE COMEATE As ENDEMIAS, COM O FORNECIMENTO COMPLETO DE RECURSOS MATERIAIS
E IIUMANOS E A ERECUCAO DE TODAS As ATIVIDADES ENVOLVIDAS E CORRELATAS, EM ESPECIAL
COM A ELABORAÇÃO, IMPRESSÃO, APLICAÇÃO E CORREÇÃO DAS PROTAS, ASSIM COMO TODA E
QUALQUER LOGISTICA NECESSÁRIA A EXECUCAO DOS SERPIÇOS, DE RESPONSABILIDADE DA
SECRETARIA DE ADMINISTRACAO, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO PROJETO EASICO,
EM ANEXO.

Aos 27 [vinte e sete] dias do mês de agosto do ano de 2021, às 08:00 horas, o Presidente da
Comissão Permanente de Licitação, Sr. ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, acompanhado dos Srs. PAULO
HENRIQUE NUNES NOGUEIRA - Membro e WALLISON RABELO CRUZ - Membro, nomeados pela
Portaria nf-1 1908-E/2021 ~ OAB, de 19 de agosto de 2021, reuniram-se a fim de processarem a
licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS NP 'I`P-001/2021 ‹~ SEAD, para o objeto acima descrito.
A Comissão de Licitação deu prazo de 15 [quinze] minutos de tolerância para Comparecimento dos
interessados ao certame, de 08:00 as 08:15 horas. Iniciados os trabalhos o Sr. Presidente procedeu o
recebimento dos envelopes de habilitação e proposta de preços dos licitantes presentes interessados
em participar do Certame. Foi verificado pela Comissão que os mesmos foram apresentados em
conformidade com as exigências do Edital. Apos a verificação dos envelopes, O Sr. Presidente solicitou
a apresentação de documentação de comprovação de poderes para representação legal da respectiva
empresa no presente ato, conforme exigência do Item [ . Realizada a análise dos
documentos de credenciamentos apresentados, os representantes que apresentaram todos os
documentos exigidos neste item foram, declarados pelo Sr. Presidente legalmente aptos a
manifestarem-se e a praticarem todos os atos inerentes ao presente processo em nome da sua
representada. Acudiram ao Certame as seguintes licitantes: 01. INSTITUTO CONSULPAM
CONSULTORIA PÚBLICO - PRIVADA, inscrita no CNP] sob O nfl 08.381.236/0001-27, neste ato
legalmente representada pelo Procurador, Sr. lose Vinicio de Sousa Silva, inscrito no CPF sob O ng
OSs.SS5.I:ISs-11; UE. INSTITUTO CEARENSE DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ECOLOGIA, IESÇPIIA no
CNP] sob o nfl 04.992.564/0001-09, neste ato legalmente representada pelo Procurador, Sr. Luan
Lopes Paiva, inscrito no CPF sob o ng 06E›.134.243»31. Dando continuidade, o Sr. Presidente solicitou
que os Envelopes "B" - Propostas de Preços fossem devidamente rubricados pelos representantes
presentes e pelos membros da Comissão de Licitação, sendo prontamente atendido. Na sequência, o Sr.
Presidente procedeu a abertura dos Envelopes "A" - Documentos de Habilitação, passando em
seguida a dar vistas aos representantes legais presentes, solicitando que os documentos contidos
fossem rubricados pelos mesmos e pelos membros da Comissão de Licitação, sendo prontamente
atendido. Após ser concluída a análise dos documentos de habilitação por parte dos representantes
das licitantes, o Sr. Presidente concedeu a palavra aos mesmos para que se manifestassem. FEE uso da
palavra O representante da participante INSTITUTO CONSULPAM CONSULTORIA PÚBLICO -
PRIVADA, Sr. José Vinício de Sousa Silva, solicitando que fosse consignado em ata as seguintes
observações quanto aos documentos da licitante INSTITUTO CEARENSE DE EDUCACAO, CULTURA E
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO Dos ENvELOPES "A" - DOCUMENTOS DE
HABILITAÇÃO E ENVELOPES "E" - PROPOSTA DE PREÇOS E AEERTURA DOS ENVELOPES "A",
REFERENTE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS NR TP-IIII1/zozi - SEAD.
ECOLOGIA: 01- "Atestado de Capacidade Técnica não O o estabelecido no item 4.3.5.1"; 02 - "Não
apresentou convênio com instituição de ensino superior. Item 4.3.6": 03 - "Nenhuma declaração está
assinada por seu representante legal. Item 4.5.2, 4.5.3, -fi.5.4"; 04 - "Não apresentou equipe técnica
responsável Item 4.3.2"; 05- "Não apresentou memorial fotográfico. Item 4.3.6". O Sr. Presidente
informou aos presentes que a análise e julgamento da habilitação por parte da Comissão Permanente
de Licitação será realizada em sessão posterior, e que O seu resultado será amplamente divulgado
nos mesmos meios de comunicação utilizados para a divulgação do instrumento convocatório, e, ainda,
que serã aberto o prazo para interposição de recursos hierárquicos em conformidade com O previsto
no Art. 109, Inciso I, Alínea "a" da Lei Federal 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas posteriores
alteraçE'Ies. Por fim, o Sr. Presidente solicitou que os Envelopes "B" - Propostas de Preços fossem
devidamente rubricados pelos representantes presentes e pelos membros da Comissão de Licitação,
sendo prontamente atendida, e informou que os Envelopes “E” - Propostas de Preços ficarão sob a
guarda da Comissão. Nada mais havendo a tratar, EU, WALLISON RABELO CRUZ, ao secretariar os
trabalhos, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes ã
sessão, será assinada pelos Membros da Comissão Permanente de Licitação e pelos representantes
legais presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às 10:00 horas (horário
Iúzsl).
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INSTITUTO NSULPAM CONSULTORIA PUBLICO ¬ PRIVADA

José Vinício de Sousa Silva
Procurador
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INSTITUTO CEARENSE DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ECOLO CIA

Luan Lopes Paiva
Procurador
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